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Protokół z przeprowadzonych wstępnych konsultacji rynkowych

w zakresie wsparcia wdrożenia w Ministerstwie Aktywów Państwowych 
Systemu Zarządzania Bezpieczeństwem Informacji (SZBI) zgodnego z 

wymaganiami normy PN-EN ISO/IEC 27001:2023

Cel protokołu

Protokół publikowany jest w celu zapewnienia, że podmioty, które będą 
uczestniczyć w ewentualnym postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego, będą dysponować tą samą wiedzą, co podmioty uczestniczące we 
wstępnych konsultacjach rynkowych, zgodnie z art. 84 ustawy z dnia 11 
września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2024 r. poz. 1320).

W protokole zawarto kluczowe informacje uzyskane podczas konsultacji, w tym 
zagadnienia poruszane z uczestnikami, mające na celu doprecyzowanie zakresu 
zamówienia, czasu realizacji oraz określenie optymalnego podejścia do 
wdrożenia SZBI.

Lista podmiotów uczestniczących we wstępnych konsultacjach rynkowych

Nr Firma Adres

1 Optima Partners sp. z o.o. sp. k. ul. Puławska 145, 02-715 Warszawa

2 BLUE Energy sp. z o.o. ul. Towarowa 35, 61-896 Poznań

Konsultacje odbyły się w okresie od 4 lutego do 31 marca 2025 r. w formie 
spotkań stacjonarnych oraz wideokonferencji.
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Kwestie omawiane w trakcie wstępnych konsultacji rynkowych

Spotkania odbywały się zgodnie z ustaloną agendą, która obejmowała:

1. Otwarcie spotkania
2. Prezentację doświadczenia wykonawcy:

o dotychczasowe wdrożenia ISO 27001,
o weryfikację spełnienia wymagań Zamawiającego,

3. Omówienie podejścia do wdrożenia – metodologia i etapy:
o kluczowe etapy wdrożenia,
o dobre praktyki i identyfikacja wyzwań,

4. Harmonogram wdrożenia i koszty:
o czas trwania etapów,
o szacunkowy koszt wdrożenia,

5. Informacje niezbędne do wyceny:
o wymagania wobec Zamawiającego,
o niezbędne zasoby i czynniki organizacyjne,

6. Skład zespołu projektowego i jego kwalifikacje:
o role, kompetencje, certyfikaty,
o stosowane metodyki zarządzania projektami.

Podsumowanie wpływu wstępnych konsultacji rynkowych na planowane 
postępowanie

Na podstawie przeprowadzonych spotkań, Zamawiający zdecydował o ujęciu w 
dokumentacji postępowania poniższych wymagań:

1) Opis przedmiotu zamówienia

 Kompleksowe zaprojektowanie, wdrożenie oraz przygotowanie do 
certyfikacji SZBI zgodnego z PN-EN ISO/IEC 27001:2023.

 Dostosowanie SZBI do struktury organizacyjnej MAP (bez rozwiązań 
szablonowych).

 Opracowanie kompletnej dokumentacji w formatach edytowalnych.
 Przeniesienie majątkowych praw autorskich do dokumentacji.
 Doradztwo i konsultacje dla Zamawiającego w trakcie audytu 

certyfikującego.

2) Model realizacji

Wykonawca będzie realizował projekt w modelu aktywnej współpracy, w 
którym ponosi pełną odpowiedzialność za wykonanie przedmiotu zamówienia, a 
Zamawiający pełni rolę nadzorującą i wspierającą.

3) Harmonogram

Wdrożenia SZBI zostanie zrealizowane przez Wykonawcę w maksymalnym 
okresie 18 miesięcy.
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4) Warunki płatności:.

Wynagrodzenie Wykonawcy będzie wypłacane w częściach, po odbiorze 
etapów.  Zamawiający rozważa uzależnienie zapłaty za zadanie „Doradztwo i 
konsultacje dla Zamawiającego w trakcie audytu certyfikującego” od uzyskania 
przez Zamawiającego certyfikatu.

Dariusz Jędryczek
dyrektor
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